

胡锦涛将应邀出席核安全峰会

此次峰会是历史上规模最大的一次多边核安全峰会

中国外交部发言人秦刚4月1日在例行记者会上宣布,国家主席胡锦涛将应邀于4月12日至13日出席在美国华盛顿举行的核安全峰会。

秦刚表示,中方重视核安全问题,反对核扩散和核恐怖主义,支持国际

社会加强相关合作。中方希望此次峰会能够凝聚各国在核安全领域的共识,取得积极成果。

此次核安全峰会主要讨论核恐怖主义威胁以及各国和国际社会的应对措施,是一次重要的多边国际会议,受到各方重视。据

了解,40多个国家的领导人或代表以及联合国、国际原子能机构和欧盟等国际和地区组织负责人将应邀与会。

据悉,此次峰会是历史上规模最大的一次多边核安全峰会。

■据新华社

相关新闻

安理会最快下周讨论制裁伊朗

伊朗核谈判代表访华寻求支持

美国国务院3月31日证实,包括中国在内的伊朗核问题有关各方,当天举行了电话会议,美国官员透露,联合国安理会最快下周开始,将讨论进一步制裁伊朗的议题。

透露,中国已经同意参与讨论制裁伊朗的事宜,最快下周在联合国安理会展开辩论。

另据伊朗媒体报道,伊朗首席核谈判代表贾利利已于4月1日到访中国,与中国高级官员会谈

伊朗核问题,希望寻求中国方面的支持。分析人士认为,尽管中国同意参与讨论对伊朗实施新制裁,但关键在于制裁的内容,估计出台的内容不会威胁到中国和伊朗之间的经贸往来。

■据新闻晚报

车臣武装“认领”莫斯科爆炸案

头目发视频:这不是最后一轮袭击

俄达吉斯坦又发生一起汽车爆炸事件,2人死亡

俄罗斯车臣武装头目多库·乌马罗夫3月31日在一段视频中宣称对莫斯科地铁爆炸案负责。一些人担心,今后可能发生更多类似事件。俄罗斯官员则表示,乌马罗夫的日子不多了。

视频威胁还将发动袭击

蓄着长须的乌马罗夫身穿迷彩服,坐在一处林地的空地中对着镜头说:“我指挥了这些行动,它们不会是最后一次。”

乌马罗夫曾在2月发出威胁,将把袭击范围扩大到高加索以外的俄罗斯其他地区。他在3月31日的视频中重复先前警告。“我说过,战争将来到你们的街道,你们会切身感受到它。”

乌马罗夫在录像中称,制造莫斯科爆炸案旨在报复俄联邦安全局人员2月对武装人员实施的一次打击行动。

俄加大反恐力度

乌马罗夫的讲话持续



俄罗斯近期出现多次大型抗议政府运动,示威者高呼“驱逐普京”,“创造另一个俄罗斯”的口号。

大约4分半钟。俄政府尚未对乌马罗夫的讲话发表正式评论。俄罗斯议会上院车臣代表齐亚德·萨布沙比说:“不管怎么说,他快完蛋了。我们会找到他和他的手下。”

莫斯科地铁29日两起自杀爆炸袭击致死至少39人。这段视频出现当天早些时候,与车臣相邻的达吉斯坦共和国基兹利亚尔市发生连环炸弹袭击,至

少12人死亡,包括当地警察局长。4月1日,达吉斯坦境内再次发生炸弹爆炸,造成两名当地居民死亡。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京分别提到,这一系列袭击案的“幕后主使”可能为“同一伙人”。梅德韦杰夫4月1日抵达达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉视察,呼吁采取“强硬的、严厉的”反恐措施。

■新华社供本报特稿

人物

乌马罗夫:从幕后走向前台



乌马罗夫

乌马罗夫生于车臣,现年45岁,原是一名建筑工程师,参加过上世纪90年代的两次车臣战争,曾与俄罗斯部队作战。第一次车臣战争结束后,他主掌当时车臣政府的安全委员会。

乌马罗夫于2007年宣布建立一个以宗教律法为基础的国家并自封最高领导人。乌马罗夫多年来一直以作战闻名,他把抛头露面的事交给更年轻的手下去做。

乌马罗夫的重要代言人之一是亚历山大·季霍米罗夫,但季霍米罗夫一个月前在印古什共和国一个村庄被俄军击毙。不久,乌马罗夫的另一名重要副手安佐尔·阿斯塔米罗夫毙命。失去这两名重要助手后,乌马罗夫似乎只有选择在更多场合亲自露面。

当前形势使核安全问题更加突出

专家观点

曲星(中国国际问题研究所所长):此次峰会最大的背景,是在当前的形势下,核安全问题显得越来越突出。首先,现在恐怖活动的猖獗程度大家都已经看到了,在世界各地都在发生,完全不能排除恐怖分子对核设施发动攻击的可能。

其次,前几年石油价格的波动,这几年大家对环保的要求,都使核能的发展处于一个非常好的时机。所以很多国家都在兴建核电站,现在全世界在修的有好几十座核电站。随着核电站数量的增加,出问题的几率也就增加了。根据国际原子能机构的统计,从1993年到2008年这15年,核材料的被偷、被盗,这样的情况出了1500起,也就是说每年是100起,所以这个情况是相当的严重。

拥有核武器的国家:

公开承认并拥有核武器的国家:美国,俄罗斯,中国,法国,英国,印度,巴基斯坦;
不公开承认但确认拥有核武器国家:以色列;
可能已拥有核武器国家:朝鲜、伊朗。

数字新闻

各国核武器推测如下:

美国核武库	5235件战略核弹,500件战术核弹,4225预备核弹
俄罗斯核武库	3319件战略核弹,2330件战术/预备核弹
法国核武库	288件战略核弹,60件战术核弹
英国核武库	144-200件核弹(含战略弹头)
以色列核武库	75-200件核弹
巴基斯坦核武库	24-48件核弹头
印度核武库	70件核弹头
朝鲜核武库	1-3件核武器

(需要说明的是,以上各国对核武器均有不同程度的保密,数据来自有关机构近年来的推测。)

湖南金州律师事务所 陈平凡
全国优秀律师事务所
新闻栏目热线:0731-84326110 24小时热线:13397516088

毛发种植
精准24小时
预约咨询热线 0731-82564368
0731-85511110
地址:长沙市芙蓉区杨家山立交
桥往北100米长沙长海医院二楼

治痔疮 方泰微创技高一筹

——新技术推广会诊活动在长沙方泰医院肛肠治疗中心举办

■怎样知道自己得了痔疮

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门外有墮胀疼痛、分泌物增多,喷血、滴血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病;也有人怕痛不愿意去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那就会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗,以免耽误最佳治疗时期。

■痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肝部静脉丛淤血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内痔、混合痔,与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等。常见的症状为疼痛、便血、滴血解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒,有肿胀物或瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就会反复加重。不仅疼痛钻心,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

■痔疮久拖危害大

在接受采访时,长沙方泰医院肛肠诊疗中心杜教授、龙主任一直强调,千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先痔疮长期便血、滴血,以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便燥结,易于挤伤痔核以

【韩国】沉舰幸存者被隔离

环球速读

韩国军舰“天安舰”沉没事故发生第六天的3月31日,军方将大部分幸存者安置在军医院后,切断了与外界的联系。在天安舰幸存者58人中,除舰长等6名干部以外,当天在京畿道城南国军首都医院接受住院治疗的有52人。医院有关负责人说:“国防部发言人下令不要乱说话。”韩国海军称,这是为了对幸存者进行心理治疗而采取的的必要措施,但有分析认为,这可能是为了防止情报泄露。

【几内亚比绍】总理被军人劫持后释放

几内亚比绍总理卡洛斯·戈梅斯4月1日上午在总理府被一伙军人短暂劫持后被释放。据悉,戈梅斯当天上午在办公室突然被一伙荷枪实弹的军人闯入将其带走。数百名民众得知此事后聚集在总理府官邸前高声齐喝“几内亚比绍绝不改变”。随后戈梅斯被释放。

【美国】打破20年近海采油禁令

美国总统奥巴马3月31日宣布扩大东海岸及墨西哥湾近海油气开采,以减少美国对进口能源的依赖。一美国政府官员表示,内政部20多年来首次在大西洋开展新的近海油气开采租约销售,这是弗吉尼亚州附近海域油气开采租赁计划的一部分。

【日本】公立高中免收学费

日本国会参议院3月31日表决通过《高中零学费法》,规定公立高中免收学费,就读私立高中的学生则每年可获一定数额助学金。这份法案自4月1日即日本学制新学期首日正式实施。 ■均据新华社